

2018年12月27日

以色列铁娘子高尔妲·梅尔的末世教训

作者：科迪·阿彻 (Cody Archer)



读过高尔妲·梅尔(Golda Meir)的自传《我的一生》后，我对建造现代以色列国的父母前辈们更觉肃然起敬。他们曾面对巨大的挑战，却使“国一日而生”成真。（以赛亚书 66:8）我相信果尔达的故事，在耶稣再来之前的最后日子里，具有明显的预表意义。

以下是我所看到的：

高尔妲出生于 1898 年，在俄国条件很差的平斯克城中长大。为了寻求自由和富有的生活，她和家人在 1906 年移民到了美国。在美国时，她受到了姐姐那些积极参与政治活动的朋友的影响。他们常常谈论到犹太复国主义（锡安主义），唤醒了高尔妲内心的一个深深渴望，就是有朝一日回到巴勒斯坦地。

1921 年，她和丈夫离开了在美国的安舒生活，实现了和其他犹太回归先驱者一起回到巴勒斯的梦想。她述说到坐船越海，一个月后坐火车进入特拉维夫的经历，仿佛噩梦一般。（参自传 52-55 页）

拿今天的特拉维夫，和当年她第一眼看见的特拉维夫相比，正好见证了先民的坚毅和发展的巨大奇迹。当年他们加入了在耶布斯 Jezreel 山谷中的一个基布兹(Kibbutz,以色列集体社区)，在极为艰苦的条件下日夜工作。三年后，她丈夫的健康急速恶化，他们不得不离开那里。就在同时，她的政治联络网有了很大扩展。

在耶路撒冷，他们开始养育孩子，但高尔妲几乎在家呆不住。因着她对犹太人在巴勒斯坦地定居的热忱，她在建国前期的以色列政府中担任了众多的职务。为了职责，她常常出差，这给她的婚姻和家庭生活造成很大压力。她承认自己经常性的缺席，造成了她婚姻关系愈来愈冷淡。

四面受敌

1934 年，她进一步加入了建国前政府的核心领导团队。对他们势不可挡的挑战从未间断过。希特勒在欧洲屠杀犹太人；英国政府正在极力反对欧洲犹太人逃往巴勒斯坦以保安全；阿拉伯人在巴勒斯坦地全境强势反对犹太人，而英国人几乎是坐视不管。那时，犹太人没有受过正式的作战训练，也没有资金建立自己完善的军队来保卫自己。

本·古里安(Ben Gurion)，高尔妲和其余所有的政府领导们一致认为，再也不能让占领者来决定他们的未来。他们要全力一搏，以建立自己独立的国家。

高尔妲是个无神论者，但显然的，神接手在她身上。她和其他领导人意识到，一旦他们宣告建国，中东那些环绕着他们的阿拉伯人就会来攻击他们。他们急需筹到几百万美元，来购买武器，保卫自己。1948 年伊始，经过投票，高尔妲被推举到美国的犹太社区去筹款。他们本来没想过会筹到超过八百万美元，但奇迹发生，在六个星期里，高尔妲竟设法筹得五千五百万美元。当她详细描述在巴勒斯坦的紧急情势时，美籍犹太侨民流泪了，有很多人甚至取出贷款捐给他们。

正如他们料想的，就在他们宣布独立的第二天，邻近的阿拉伯国家就来攻击以色列。以色列不只设法抵挡了突袭，而且乘胜追击，大败仇敌。

将要掌权

根据有关末世的经文，我看见在主耶稣再来，并在地上建立祂的国之前，有这样的模式再一次发生。就在主再临，神的国度“一日而生”之前，将会有前所未有的压力和挑战。同样，这些会发生在以色列和耶稣的信徒身上。撒旦将要发怒（启示录 12:12-17）。敌基督将与许多圣徒争战，并且得胜（启示录 13:7）。到处会有欺骗和不法的事（马太福音 24 章）。

不过弥赛亚肢体将会知晓这些迹象的时间。就像高尔妲时代的建国前政府会为建国做预备一样，主的教会为主再来和将在全地掌权，

要倾全力、尽所有可能地做预备。主耶稣在“约翰福音”十七章中祷告祈求的圣徒合而为一，将是可见可感的。

一如在基布兹合作社里一样，人们将史无前例地无私分享他们的钱财（使徒行传 2:44-45）。即使是黑暗势力笼罩全地的时候，列国的财富也仍将来以色列（以赛亚书 60 章）。有些人会像施洗约翰那样装备自己（路加福音 1:16-17）。主洁净了的新娘预备好了，装饰整齐，要来就位和主一起治理万族。（启示录 20 章）

让我们现在专注于在爱中成长，并且为了那将要来到的竭力预备自己和周围的人！

请来参加我们的翻译团队！

如何与我们一起同工，用你的语言来影响你的同胞？

[请点击此处](#)来了解更多信息！



也可以电邮 <mailto:raphael@reviveisrael.org> 获取更多资讯。

为我们持续的，在以色列本地的复兴运动，植主内犹太教会，门徒训练中心，以希伯来文先知性祷告，赞美守望，和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工，来加强在以色列主内肢体力量，照应这儿的复兴工作，且对国际传讲以色列，教会，和末世的讯息